



Lelki készület

Az advent az év remélhetőleg legcsendesebb időszaka. Egyesek számára persze a legzajosabb, a legtöbb rohanással járó idő ez, a karácsonyi készülődés miatt.

De ha odafigyelünk ennek az időnek a lelki tartalmára, akkor csendes készületté tudjuk tenni az adventünket. Miközben az üzletek hosszabb ideig vannak nyitva, hogy több vásárlót tudjanak fogadni és több árut tudjanak értékesíteni, gondol-e valaki arra, hogy több időt szánjon Isten üzenetének olvasására és hallgatására? Miközben ámulattal szemléljük a milliányi égővel kivilágított üzletközpontokat és utcákat, tudunk-e odahaza egyetlen kis gyertyát meggyújtani, s annak fényénél csendesesen imádkozni? Meg tudunk-e állni a rohanásban és nyüzsgésben?

Szent Benedek azt tanította, hogy minden dologban meg kell találnunk a helyes mértéket. Ez nem csak a szerzetesek mindennapi imájára és munkájára vonatkozik, hanem a mi életünkre és a mi cselekedeteinkre is. A munkát túlzásba lehet vinni és akkor a lelki életünk hátrányba kerül. Bátran mondjuk ki azt is, hogy az imádkozást is túlzásba lehet vinni, ha az a kötelességeink teljesítésének rovására megy. Az advent többek között mértékletességre figyelmeztet minket. Találjuk meg mind a lelki készületben, mind a gyakorlati teendőinkben a helyes mértéket!

Advent 2. vasárnapján Keresztelő János a vezetőnk karácsonyi előkészületünkben. A szavak, amelyeket egykor a hozzá kivonuló emberekhez intézett a pusztában, ma nekünk szólnak: „Készítsétek el az Úr útját, tegyétek egyenessé ösvényeit!” János azért mondta



ezt, mert tudta, hogy hamarosan eljön a Megváltó, akit évszázadok óta várt a választott nép. A korábbi időkben a próféták küldetése az volt, hogy előkészítsék a Megváltó érkezését. Keresztelő János pedig, mint az ószövetség utolsó prófétája, rámutat a Megváltóra, Jézusra, akiben beteljesedett az ígéret. Szűz Mária Erzsébetnél tett látogatása történetéből tudjuk, hogy János már anyja méhében is örömmel köszöntötte az Üdvözítőt. Később arra tanítja az embereket, hogy már nem kell sokáig várakozniuk, mert közvetlenül utána fog megérkezni az Úr, és amikor Jézus hozzá megy, hogy megkeresztelkedjen, akkor a nép előtt rámutat Jézusra, a Megváltóra, aki elveszi a világ bűneit.

Keresztelő János a mi számunkra is megmutatja az Üdvözítőhöz, a Megváltóhoz vezető egyetlen utat, a bűnbánat útját. A „hegyek és halmok elhordása” talán azt is jelenti, hogy bontsuk le bűneink hegyeit, az önzés és a szeretetlenség magaslatát.

Betlehem felé

Ezekben az adventi napokban a keresztyény emberek szerte a világon lélekben útra kelnek és elindulnak Betlehem felé.

Nagy utat kell még megtennünk, hogy találkozassunk a Megváltóval, akinek életútja a betlehemi istálló szegénységétől a kereszten átélt egyedül-létig vezetett. Ha a karácsonyi estén felismerjük Megváltónkat a jászolban fekvő Gyermekekben, akkor sem állhatunk meg, hanem tovább kell indulnunk, hogy elkísérjük Urunkat egészen a keresztségig, amelyen halálával beteljesítette a megváltás művét.

Személyes és élő hitre van ahhoz szükségünk, hogy a pólyába takart kisdedben felismerjük Isten Fiát, akit az Atya küldött, és aki minden ember Megváltója és Üdvözítője.

Adj bűnbánatot!

Uram, Jézus Krisztus! Te egykor bűnbánatot hirdettél a népnek és megtérést vártál az emberektől.

Evangeliumod üzenete arra ösztönöz, hogy szembenézzek önmagammal, bűnös múltammal, életem hibáival. Segíts felismernem mindazt, amin változtatnom kell, s amin a te kegyelmeddel változtathatok.

Adj szívembe igaz bűnbánatot! Add nekem a Szentlélekben való újjászületés kegyelmét! Mutasd meg nekem, milyen úton induljak, s mit vársz tőlem a jövőben! Köszönöm az adventi készület idejét. Adj erőt, hogy nap mint nap előre haladjak a lelki felkészülés útján és találkozassak veled, az Isten Fiával.

Advent 2.
vasárnapja
Iz 40,1-5.9-10
2Pét 3,8-14
Mk 1,1-8

Hétfő
Iz 35,1-10
Lk 5,17-26

Kedd
Ter 3,9-15.20
Ef 1,3-6.11-12
Lk 1,26-38

Szerda
Iz 40,25-31
Mt 11,28-30

Csütörtök
Iz 41,13-20
Mt 11,11-15

Péntek
Iz 48,17-19
Mt 11,16-19

Szombat
Sir 48,1-4. 9-11
Mt 17,10-13

Advent 3.
vasárnapja
Iz 61,1-2a.10-11
1Tessz 5,16-24
Jn 1,6-8.19-28

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. december 07-13-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
December 07. hétfő Szent Ambrus püspök és egyháztanító	6.00 17.00	
December 08. kedd A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen fogantatása	6.00 17.00	+ Simay László lelki üdvéért
December 09. szerda	6.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
December 10. csütörtök	6.00	
December 11. péntek	6.00 17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért + Csáka Béla Sándorné lelki üdvéért
December 12. szombat Ádvent 3. vasárnapja	17.00	
December 13. vasárnap Ádvent 3. vasárnapja	8.00	+ Parádi Mátyás lelki üdvéért halálának 40. évf.
December 13. vasárnap Ádvent 3. vasárnapja	17.00	Nagypapákért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. Minden kedden 15.30-16.30-ig csendes szentségimádás van templomunkban; majd 16.30-tól a rózsafüzér imádságot ajánljuk fel a járvány mielőbbi megszűnéséért.

4. A Szent József templom takarítása december 12-én, szombaton lesz, 8.00 órai kezdettel.

5. **Hivatali idő hétfőn és kedden lesz a plébánián**, 10.30-tól 12.00 óráig (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

6. A 2021. évi Miseszövetségre irodai időben és a sekrestyében lehet befizetni a kért szentmise szándékokat. Köszönettel vesszük előre is a testvérek jelentkezését.

7. 2021. évi naptár, falinaptár, gyermeknaptár és más kiadványok kaphatók a sekrestyében.

8. **Kérjük az Új Ember, a Keresztény Élet és az Adoremus előfizetőit**, hogy szíveskedjenek nyilatkozni a 2021-es évi újságelőfizetésüket folytatják-e vagy sem; továbbá aki szeretne előfizetni bármelyik kiadványra, kérjük, hogy ezen szándékáról decemberben nyilatkozzon a sekrestyében vagy Nagy Mária folyóiratfelelősnek személyesen.